
REPUBLIKA E SHQIPERISE 

KOMISIONERI PER TE DREJTEN E INFORMIMIT DHE MBROJTJEN E TE 

DHENAVE PERSONALE 
DREJTORIA E PERGJITHSHME PER TE DREJTEN E INFORMIMIT 

DREJTORIA E VLERESIMIT TE ANKESAVE 

Nr. Prot Tirane, me /3  . 5 .2022 

VENDIM 

Nr.  Le , date /3  .  5  .2022 

PER 

URDHERIMIN E AUTORITETIT PUBLIK 

Ne mbeshtetje te nenit 23 te Kushtetutes se Republikes se Shqiperise, pikes 3 dhe 5 te 

nenit 24, te Ligjit nr. 119/2014 "Per te drejten e informimit", shlcronjes a) te nenit 31/1 te 

Ligjit nr. 9887 date 10.03.2008 "Per mbrojtjen e te dhenave personale" i ndryshuar, 

KONSTATOVA SE: 

Ankuesi, z. Roden Hoxha, ka depozituar prane Zyres se Komisionerit per te Drejten e 
Informimit dhe Mbrojtjen e te Dhenave Personale (ne vijim "Komisioneri") Formularin 
e Ankeses nr. 683 Prot., date 30.03.2022, me objekt "Ankim ndaj refuzimit per dhenie 
informacioni dhe kopje te dokumenteve zyrtare", kunder Autoritetit Publik "Operatori i 
Sistemit te Transmetimit" (ne vijim "Autoriteti Publik"). 

Ankuesi, ne cilesine e kerkuesit, nepermjet kerkeses date 10.03.2022, ka kerkuar t'i vihet 
ne dispozicion informacioni/dokumentacioni, si me poshte: 

1. Per kontraten e lidhur mes OST dhe kompanise DH Albania, per ndertimin e linjes 
220 kilovolt Burrel-Peshkopi dhe traktin dales te nenstacionit te Burrelit, cilat 
kane gene kriteret vleresuese per firmen fi tuese te ketij tenderi? 

2. Kerkoj te me vihet në dispozicion nje kopje e thirrjes se hapur per tender publik 
per shfaqje interesi; 

3. Kerkoj te me vihet ne dispozicion nje kopje e kritereve vleresuese per ofertuesit 
pjesmarres; 

4. Kerkoj te me vihet ne dispozicion nje kopje e kontrates se lidhur mes OST dhe DH 
Albania, e firmosur nga pal& kontraktore; 
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5. Ne njoftimin e bere nga OST ne date 11.12.2018, eshte thene ge kontrata ;le fjale 

eshte pezulluar. A eshte anuluar kjo kontrate ne vijim te hetimeve dhe gjetjeve të 
gjykatave vendase te veprimeve te kundraligjshme nga ana e DH Albania? 

6. Per lidhjen e kesaj kontrate, a ka vene garanci kontraktore DH Albania? 

7. Sa eshte shuma e kesaj garancie kontraktore? 

8. A eshte sekuestruar/terhegur kjo garanci nga ana e OST ne rast te anulimit te 

kontrates me DH Albania? 

9. NJ zbatimin e kesaj kontrate a ka bere OST ndonje pagese kundrejt DH Albania? 

Nese po, sa dhe ne Ogre datash? 

10. Nese jane here pagesa nga ana e OST, cfare ka ndodhur me to pas anulimit te 

kontrates? 

Autoriteti Publik, me shkresen kthim pergjigje date 23.03.2022, ka kthyer pergjigje me 

argumentet perkatese ne lidhje me kerkesen per informacion te paraqitur nga ankuesi. 

Pas pergjigjes se sipercituar, Ankuesi e ka konsideruar te pjesshem informacionin e 

vendosur ne dispozicion nga Autoriteti Publik, per sa i perket pikave 1, 2, 3 dhe 4 te 

kerkeses per informacion, duke pretenduar se nuk i eshte vendosur ne dispozicion nje 

pergjigje specifike, por i referon faqen online te Agjencise se Prokurimit Publik. 

Ne keto kushte, me pretendimin se eshte cenuar ne te drejten per informim, i eshte drejtuar 

Zyres se Komisionerit, duke kerkuar ushtrimin e kompetencave qe i njeh ligji per rastet e 

refuzimit te dhenies se informacionit si dhe urdherimin e Autoritetit Publik per dhenien e 

informacionit/dokumentacionit te kerkuar, per pikat 1, 2, 3 dhe 4 te kerkeses per 

informacion. 

Komisioneri pas shqyrtimit paraprak te ankeses, bazes ligj ore dhe rrethanave te faktit te 

paraqitura ne te, vleresoi se ankesa permbush kriteret formale ligjore, te percaktuara ne 

nenin 24 te ligjit nr. 119/2014 "Per te drejten e informimit" (ne vijim "LDI"). 

Ne ndjekje te procedures per shqyrtimin administrativ te ceshtjes, ne perputhje me nenin 

10 te ligjit nr. 44/2015 "Kodi i Procedurave Administrative i Republikes se Shqiperise", 

i cili parashikon: "Organi publik siguron ge te gjitha palet dhe persona te tjere te 

perfshire lie procedure te jenë ne gjendje te ndjekin dhe te mbrojne te drejtat dhe interesat 

e tyre ligjore ne menyre sa me efektive dhe te lehte te jete e mundur", Zyra e Komisionerit, 

me shkresen nr. 683/1 prot., date 04.04.2022 ka kerkuar nga Autoriteti Publik qendrimin 

lidhur me pretendimin e ngritur nga ankuesi, si dhe sqarime ne lidhje me disponimin e 

dokumentacionit te kerkuar. 

Autoriteti Publik, me shkresen nr. 2242/1 Prot., date 11.04.2022, regjistruar prane Zyres 

se Komisionerit me nr. 683/2 Prot., date 12.04.2022, ka sqaruar se per pikat 1, 2 dhe 3 te 

kerkeses per informacion mban te njejtin qendrim te mbajtur me pare, me argumentin se 

"Procedura e prokurimit me objekt: "Linja e re 220 KV Burrel — Peshkopi dhe trakti 

dales i N/st Burrel" e zhvilluar nga Operatori i Sistemit te Transmetimit ka gene nje 

procedure e hapur me mjete elektronike dhe si e tulle te gjitha njoftimet ne lidhje me te 

jane publikuar ne sistemin e prokurimit publik te Agjensise se Prokurimit Publik (APP) 
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konform kerkesave të Light nr. 9643, date 20.11.2006 "Per prokurimin publik" i 

ndryshuar, si dhe VKM nr. 914, date 29.12.2014 "Per miratimin e Rregullave te 
Prokurimit Publik" e ndryshuar. cdo informacion ne lidhje me kete procedure, te tilla si 

njoftimi i kontrates, dokumentat e tenderit, procesverbali i argumentimit te specifikimeve 
teknike dhe kritereve te vecanta te pranimit, njoftimi i fituesit, njoftimi i lidhjes se 
kontrates etj. gjendet dhe eshte i aksesueshem nga cdo individ tie faqen e APP". 

Ndersa ne lidhje me piken 4 te kerkeses ka refuzuar dhenien e informacionit me 

arsyetimin se: "... Kopja e plote e kontrates se nenshkruar ndermjet paleve nuk mund t'i 

vihet ne dispozicion z. Hoxha, pasi kontrata permban informacione konfidenciale sipas 
percaktimeve të nenit 16 te Light te Prokurimit Publik. Are keto kushte ndodhemi perpara 
rastit te kufizimit te se drejtes per informim sipas nenit 17 te light nr. 119/2014 "Per te 

drejten e informimit"". 

Pas pergjigjes se sipercituar, ankuesi ka vijuar ankimin regjistruar prane Zyres se 
Komisionerit me nr. 683/3 Prot., date 12.04.2022, duke rikonfirmuar qendrimin e 

reflektuar ne ankese. 

Pas konsultimit te legjislacionit perkates, parashtrimeve te paraqitura nga Autoriteti 

Publik dhe dokumentacionit te administruar, Komisioneri vlereson se, qendrimi i mbajtur 
nga Autoriteti Publik, nuk eshte ne perputhje me dispozitat dhe parimet e LDI. 

Nga shqyrtimi i ceshtjes konstatohet se objekti i kerkesave ka te beje me kontrata te 
puneve publike, te cilat i nenshtrohen gjithashtu dispozitave te Ligjit nr. 9643, date 
20.11.2006 "Per prokurimin publik", i ndryshuar (ligji i zbatueshem ne ate periudhe), si 
dhe ligjit nr.162/2020 "Per prokurimin publik". 

Ne lidhje me pretendimin e ngritur nga Autoriteti Publik per pikat 1, 2 dhe 3 te kerkeses 
per informacion, sipas se cilit: "cdo informacion nè lidhje me kete procedure, te tilla si 
njoftimi i kontrates, dokumentat e tenderit, procesverbali i argumentimit te specifikimeve 
teknike dhe kritereve te vecanta te pranimit, njoftimi i fituesit, njoftimi i lidhjes se 
kontrates etj. gjendet dhe eshte i aksesueshem nga cdo individ ne faqen e APP", 

Komisioneri e gjen te pa bazuar. Ne pergjigjen e dhene ankuesit, konstatohet se Autoriteti 
Publik ka referuar faqjen zyrtare te institucionit, ku pretendon se eshte publikuar 
informacioni dhe jo adresen e sakte te saj, ku informacioni te gjendet lehtesisht nga 
kerkuesi. 

Ky qendrim i Autoritetit Publik vjen ne kundershtim me parashikimet e pikes 2 te nenit 

16 te LDI, ne te cilen parashikohet se: "Kur informacioni kerkohet tie format elektronik 
dhe ai gjendet ne internet, autoriteti publik i tregon menjehere kerkuesit adresen e sakte 
te faqes se ku mund te gjendet informacioni...". Per rrjedhoje Komisioneri vlereson se, 
Autoriteti Publik per vendosjen ne dispozicion te informacionit te kerkuar, duhet t'i 

tregoje ankuesit adresen e sakte ne faqen zyrtare te Agjencise se Prokurimit Publik, ne te 
cilen gjendet informacioni i kerkuar. 
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Persa i perket argumentit se "... Kopja e plote e kontrates se nenshkruar ndermjet paleve 

nuk mund t'i vihet ne dispozicion z. Hoxha pasi kontrata perm ban infOrmacione 

konfidenciale sipas percaktimeve te nenit 16 te Ligjit te Prokutimit Publik. Ne keto kushte 

ndodhemi perpara rastit te kufizimit te se drejtes per informim sipas nenit 17 le light 
nr.119/2014 "Per le drejten e informimit" , Komisioneri vlereson se, ky pretendim nuk 

gendron. Autoriteti Publik nE argumentin e parashtruar, nuk provon cie dokumentacioni i 

kerkuar, te cilin ka refuzuar, konsiderohet si konfidencial nga legjislacioni i posacern. 

Konkretisht, Neni 25 "Fshehtesia e procesit" te Ligjit nr. 9643, date 20.11.2006 "Per 

Prokurimin Publik", i ndryshuar, percaktohen se: - Pa cenuar dispozitat e ketij ligJi mbi 

detyrimin per botimin e kontratave te prokurimit dhe te informacioneve per kandidatet 

dhe ofertuesit, sipas neneve 21 e 57 te IOU ligji, autoriteti kontraktor nuk duhet te befe 

publik informacionet e marra nga operator& ekonomike, te etiketuara si konfidenciale. 

Ky lloj ir!formacioni perfshin vecanerisht aspektet teknike, sekretet tregtare dhe 

informacionet konfidenciale të ofertave". 

Neni 21 "E drejta per informim" i Ligjit nr. 9643, date 20.11.2006 "Per Prokurimin 

Publik", i ndryshuar, percakton se.  "1. Informacioni i administruar sipas nenit 12 te 

ketij ligji i vihet ne dispozicion cdo personi te interesuar me kerkese te tij, pasi eshte 

percaktuar oferta fituese apo pasi procedurat e pro kurimit kane perfunduar pa 
percaktuar fitues. Kerkesat per informacion mund te paraqiten ne cdo cast dhe autoriteti 

kontraktues eshte i detyruar ta vere ne dispozicion informacionin brenda 5 diteve nga 

marrja e kerkeses.". 

Nderkohe, Neni 12 "Pergjegjesia e autoritetit kontraktor" i Ligjit nr. 9643, date 

20.11.2006 "Per Prokurimin Publik", i ndryshuar, percakton se: ..."2. Autoriteti 

kontraktor duhet te mbaje procesverbale dhe dokumentacion te plote per procedurat e 

kryera ne percaktimin e fituesit te kontrates, në menyre te tille qe te lejojne kontrollin e 

zbatimit te light. Per cdo procedure prokurimi, procesverbalet duhet te permbajne, te 

pakten, keto te dhena: a) nje pershkrim te shkurter te mallrave, puneve ose sherbimeve, 

(le do le prokurohen, ose te nevojes per prokurim, per te cilen autoriteti kontraktor ka 

vendosur nisjen e procedures; b) arsyet per zgjedhjen e nje procedure te caktuar; c) nje 

permbledhje te te gjitha kerkesave per sqarim per dokumentet e tenderit, pergjigjet e 

dhena per keto kerkesa, si dhe nje permbledhje te te gjitha korrigjimeve te bera ne keto 

dokumente; c) emrat dhe adresat e ofertuesve qe kane dorezuar oferta, emrin dhe adresen 

e ofertuesit, nese ka nje te tulle, oferta e te cilit eshte percaktuar si fituese, si dhe vleren e 

kontrates; d) menyren e kualifikimit te ofertuesve ose kandidateve apo te mungeses se 
tyre; dh) vleren ose menyren e perllogaritjes se vier& dhe nje permbledhje te kushteve te 

tjera thelbesore per cdo oferte dhe kontrate prokurimi; e) nje permbledhje te vleresimit 

dhe te krahasimit te ofertave; e) ne rast te refuzimit te te gjitha ofertave, sipas nenit 24 te 

ketij ligji, deklaraten dhe arsyet e ketij refuzimi; f) per rastin kur nje oferte eshte refuzuar 

per shkaqe te parashikuara ne nenin 47 te ketij g) nje permbledhje te ankesave dhe 

te zgjidhjes se tyre.". 3. Autoriteti kontraktor krijon nje reglister (le administron te gjitha 

procesverbalet per dokumentet e tenderit dhe cdo dokument tjeter, qe lidhet me 

procedurat e percaktimit te fituesit. ". 
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Ne te njejten linje, qendron dhe ligji ne fuqi nr. 162/2020 "Per prokurimin publik", i cili 

ne nenin 16 "Konfidencialiteti", parashikon se: "1. 1Vje operator ekonomik, tie perputhje 

me legjislacionin nefuqi per tregtaret dhe shoqerite tregtare, mund te mos beje publik 

ose shperndaje informacione te caktuara, perfshire sekretet teknike ose tregtare dhe 

vecorite konfidenciale te ofertave dhe kerkesave per pjesemarrje. 2. Nese operatori 

ekonomik e ka klasifikuar informacionin si konfidencial, ai eshte i detyruar te cilesoje 

bazen juridike mbi te cilen ky informacion eshte klasifikuar si i tale. 

3. Operatori ekonomik nuk mund te klasifikoje si konfidencial: cmimin e ofertes, listen e 
cmimeve, katalogun, informacionin lidhur me kriteret e perzgjedhjes se ofertes, 
dokumentet publike, fragmente nga regjistrat publike dhe informacione te tjera qe duhet 
te behen publike ose qe nuk jane konfidenciale ne perputhje me legjislacionin nëfuqi. 

4. Pervecse kur parashikohet ndryshe ne /fete ligj ose ne legjislacionin e brendshem, ne 

vecanti legjislacioni ne fuqi per te drejten e informimit, dhe pa cenuar detyrimet (le lidhen 

me publikimin e kontratave te dhena dhe me informimin e kandidateve dhe ofertuesve 
si pas parashikimeve në kete ligj, autoriteti ose enti kontraktor nuk ben publike 
informacionet e derguara nga operator& ekonomike, te cilet /feta te fundit i kane 

percaktuar si konfidenciale, duke perfshire, por pa u kufizuar me sekrete teknike ose 
tregtare dhe aspekte konfidenciale te ofertave. 5. Autoriteti ose enti kontraktor nuk do te 

beje publike informacionin konfidencial, te dhene nga kandidati ose ofertuesi qe merr 

pjese ne negociata ose dialog, ne nje procedure konkurruese me negocim, procedure me 

negocim me shpallje paraprake te njoftimit te kontrates, dialog konkurrues ose partneritet 

per inovacion, pa dhenien e pelqimit te ketij te fundit, me ane te nje deklarate me shkrim. 

Kjo deklarate nuk mund te perdoret si pengese per aksesimin e te gjitha informacioneve, 

por duhet te lidhet vetem me informacionin ne fjale." 

Referuar dispozitave te sipercituara, Komisioneri vlereson se kontrata e prokurimit publik 

nuk fiitet ne kategorine e informacionit te parashikuar, si konfidencial apo i fshehte, qe 

duhet te kufizohet per publikun. Ne cdo rast, sipas pikes 3 te nenit 16 te ligjit te sipercituar, 

nese operatori ekonomik e ka klasifikuar informacionin si konfidencial, ai eshte i detyruar 

te cilesoje bazen juridike mbi te cilen ky informacion eshte klasifikuar si i tine, 
argumentim i cili nuk eshte paraqitur nga ana e Autoritetit Publik. Per me teper, fryrna e 

pergjithshme e legjislacionit per prokurimit publik, eshte te siguroje integritet, besim 

publik dhe transparence ne procedurat e prokurimit publik, nga ana e Autoriteteve 

Publike, duke bere publik sa me teper informacion qe lidhet me keto procedura dhe jo 

duke e kufizuar ate. 

Po ashtu, Komisioneri vlereson se, bazuar ne piken 6 te nenin 17 te LDI, sipas te cilit 
parashikohet se: "Nese kufizimi prek vetem nje pjese te informacionit te kerkuar, pjesa 

yet& nuk i refuzohet kerkuesit. Autoriteti Publik tregon qarte pjeset e dokumentacionit 

perkates qe jane refuzuar, si dhe ne haze te ell& pike te ketij neni eshte bere ky refuzim", 

Autoriteti Publik, duhet te kishte vleresuar kufizimin e pjeseve te kontrates, te cilat sipas 

gjykimit te tij i nenshtrohen kufizimeve te trajtuara me siper, duke vene ne dispozicion te 

kerkuesit pjesen tjeter te informacionit. 
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Gjithashtu, theksojme se, bazuar ne germen 6), pika 1, te nenit 7 te LDI dhe Urdhrit nr.187 
date 18.12.2020 "Per miratimin e Programit te Transparences te Rishikuar" i ndryshuar, 
te Komisionerit, nje pjese e informacionit te kerkuar perfshihet ne kategorine e 
informacionit, qe vendoset ne dispozicion te publikut pa kerkese. 
Konkretisht, dispozita e sipercituar percakton se: "Ne perputhje me programin e 
trasparences se miratur per cdo autoritet publik, keto te fundit pergatitin paraprakisht, 
ne formate lehtesisht te kuptueshme dhe te aksesueshme, si dhe vene ne dispozicion te 
publikut ne faqen e tyre te internetit.... e) informacion per procedurat e prokurimit apo 
procedurat konkurruese te koncesionit/ partneritetit publik privat, perkatesisht, sipas 
parashikimeve te light nr. 9643, date 20.12.2006, "Per prokurimin publik", dhe te ligjit 
nr. 125/2013, "Per koncesionet dhe partneritetin publik privat", qe kryhen per llogari te 
autoritetit publik privat, duke perfshire: 

i. listen e kontratave të lidhura; 
shumen e kontraktuar; 

palet kontraktuese dhe pershkrimin e sherbimeve apo mallrave te kontraktuara; 
iv. informacionin per zbatimin dhe monitorimin e kontratave, si dhe udhezues e 

politika te ndryshme. 

Per sa me siper, Autoriteti Publik ne perputhje me dispoziten e sipercituar duhet te kishte 
trajtuar kerkesen per informacion, ne kushtet kur nje pjese e informacionit te kerkuar 
rezulton publik ne menyre proaktive ne programin e tij institucional te transparences. 

NE keto rrethana, Komisioneri vlereson se, informacioni/dokumentacioni i kerkuar 
permbush kerkesat e pikes 2, te nenit 2, te LDI, sipas te cilit "informacion publik" 
konsiderohet cdo e dhene e regjistruar ne glared° llqj forme dhe formati, gjate ushtrimit 
tè funksionit publik pavaresisht nese eshte perpiluar ose Jo nga Autoriteti Publik". 
Rrjedhimisht, ekzistenca e informacionit/dokumentacionit te mesiperm pavaresisht nese 
ai eshte i prodhuar apo administrohet nga Autoriteti Publik, ngarkon me pergjegjesi kete 
te fundit, per venien ne dispozicion te informacionit te kerkuar. 

Si perfundim, Komisioneri thekson se, LDI ka per qellim te nxise perforcimin e 
integritetit, te transparences e te pergjegjshmerise se Autoriteteve Publike dhe cdo 
subjekti tjeter jo shteteror, qe ushtron funksione publike. 
Ne kete kontekst, ne lidhje me te njejten objekt kerkese per informacion, Zyra e 
Komisionerit ka krijuar nje praktike te konsoliduar permes vendimmarrjeve per raste te 
ngjashme te cilat jane te publikuara ne faqen zyrtare te Zyres se Komisionerit. 

Per sa me siper, bazuar ne piken 3, te nenit 3 te LDI, "cdo person ka te drejte te njihet 
me informacionin publik, nepermjet dokumentit origjinal ose duke marre nje kopje te tij 

formen ose formatin qe mundeson akses te plote permbajtjen e dokumentacionit". 

Bazuar ne nenin 15 te po ketij ligji, "autoriteti publik trajton kerkesen per informim 
brenda 10 diteve pune nga data e dorezimit te saj". Nderkohe ne piken 1, te nenit 18 
parashikohet se mosrespektimi i dispozitave te ketij higJi, passjell pergjegjesi 
administrative. Ne piken 2, te nenit 18 parashikohet se veprimet dhe mosveprimet, ne 
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perputhje me kete ligj dhe per aq sa nuk perbejne veper penale konsiderohen kundervajtje 

administrative dhe denohen me globe personat pergjegjes. 

E drejta per informim eshte nje prej te drejtave themelore te njeriut, e parashikuar ne 

nenin 23 te Kushtetutes se Republikes se Shqiperise. Kjo e drejte duhet pare e lidhur 

ngushte me parimin e transparences dhe llogaridhenies, si nje shtylle tjeter themelore e 

shtetit te se drejtes. Funksionimi i tyre do te ishte ne interesin e te dy paleve. 

PER KETO ARSYE 

Bazuar ne shkronjat b) dhe c) te pikes 5 te nenit 24, nenit 25 te Ligjit nr. 119/2014 "Per te 

drejten e informimit", shkronjen a) te pikes 1 te nenit 18 te Ligjit nr. 49/2012 

"Per organizimin dhe funksionimin e gjykatave administrative dhe gjykimin e 

mosmarreveshjeve administrative" i ndryshuar, 

VENDOSA: 

1. Pranimin e ankeses nr. 683 Prot., date 30.03.2022, te z. Roden Hoxha, kunder 

Autoritetit Publik "Operatori i Sistemit te Transmetimit", me objekt "Ankim ndaj 

refuzimit per dhenie informacioni dhe kopje te dokumenteve zyrtare". 

2. Urdherimin e Autoritetit Publik, per venien ne dispozicion te dokumentacionit sipas 

kerkeses per informacion date 10.03.2022, duke respektuar kufizimet, ne perputhje 

me piken 6 te nenit 17 te ligjit nr. 119/2014 "Per te drejten e informimit", konkretisht: 

(" I . Per kontraten e lidhur mes OST dhe kompanise DH Albania, per ndertimin e 

linjes 220 kilovolt Burrel-Peshkopi dhe traktin dales te nenstacionit te Burrelit, cilat 

kane gene kriteret vleresuese per firmen fituese te ketij tenderi? 2. Kerkoj te me vihet 

ne dispozicion nje kopje e thirrjes se hapur per tender publik per shfaqje interesi; 

3.Kerkoj te me vihet ne dispozicion nje kopje e kritereve vleresuese per ofertuesit 

pjesmarres; 4. Kerkoj le me vihet ne dispozicion nje kopje e kontrates se lidhur mes 

OST dhe DH Albania, e firmosur nga pal& kontraktore'), 

brenda dates  23  .  6  .2022. 

3. Kunder ketij vendimi palet kane te drejten e ankimit ne Gjykaten Administrative 

Tirane, brenda 45 diteve nga marrja dijeni, sipas nenit 25 te ligjit nr. 119/2014 

"Per te drejten e informimit". 

4. Ky vendim u shpall sot ne date/ 3  . .2022. 

Adresa: Rr. "Abdi Toptani", Nd. 5 Tirane. 

KOMISIONERE 

Telefon: 00355 42237200 www.idp.al into4'idp al 


